


Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD)
(Pertemuan 1)

Mata Pelajaran : Matematika Wajib

Kelas / Program : XI/ Mipa/lps

Topik : Persamaan Garis Singgung Eatas : _

Mendeskripsikan makna kemiringan suatu garis.
ahami konsep persamaan garis yang melalui sebuah titik
gradien m.

Petunjuk : Gunakan konsep di atas untuk menvelesaikan soal-soal di bawah ini.
SOAL : 1. Tentukan persamaan garis singgung kurva f(x) = 2x” — 3x + 4 di titik (2 , 6)
2. Tentukan persamaan garis singgung kurva f(x) = x” — 3x — 3 yang berabsis 2.
3. Tentukan persamaan garis singgung kurva f(x) = x’ — 5x + 4 dengan gradien 3.

PENYELESAIAN

No. Uraian Jawaban

1. | Diketahui: f{x) = 2x* —3x +4 dan titik singgung (2 , 6)
Ditanya : PGS kurva f(x).
Jawab : fix)=2x"-3x+4

f’x)=2(....)x =3
=....x""=3
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Rumus persamaan garis singgung adalah : y — b =um (x — a)
Dengana=2, b=6 ,danm=35

maka: y—b=m(x-a)
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Jadi, PSG kurva f(x) = 2x — 3x + 4 di titik (2, 6) adalah y = Sx — 4.

2. | Diketahui : f(x) =x"—3x—3 dengan absis 2 (x =2)
Ditanya : PGS kurva f(x).
Jawab: fix)=x>-3x-3
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fx)=x"-3x-3
y=fx)2H2)=(C..)"" —....(....)-3
=....—....=3
=.... (berartib=....)
Rumus persamaan garis singgung adalah : y —b=m (x —a)
Dengana=2, b=-5 ,danm=1
maka: y—b=m (x —a)
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Jadi, PSG kurva f(x) = x" - 3x - 3 di titik (2, 6) adalah y =x - 7

Diketahui : f{x) = x* - 5x + 4 dengan gradien 3 (m= 3)
Ditanya : PGS kuﬂrva f(x).
Jawab: f(x)=x"-5x+4

f’X)=.c0. — ouns
f'x)=mmaka: .... - ... .=
o 2X=FE
= 2x=,
o x=.... (berartia=...)

y=f(x) Dy=x-5x+4
untukx=4>y=(...)" -5(....)+4
= Givde =i
= (berartib=....)
Rumus persamaan garis singgung adalah : y —b=m (x —a)
Dengana=4, b=0,danm=3
maka: y—b=m (x-a)
Y =i e (K= anii)
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Jadi, PSG kurva f(x) = x* = 5x + 4 dengan gradien 3 adalah y = 3x - 12

Snal Postes / LKPD




